

I N F O R M A R E

cu privire la activitatea desfășurată de Președintele Consiliului Județean Vâlcea, domnul Constantin Rădulescu, de la ultima ședință ordinară și până în prezent

Activitatea desfășurată de domnul Constantin Rădulescu, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, de la ultima ședință ordinară și până în prezent, a avut în vedere respectarea principalelor atribuții îndeplinite privind funcționarea aparatului de specialitate al Consiliului Județean Vâlcea, relația cu instituțiile și serviciile publice de interes județean, precum și relația cu autoritățile administrației publice locale, prevăzute de Ordonanța de urgență nr.57/2019 privind Codul administrativ, și a vizat următoarele aspecte:

MODERNIZAREA DRUMULUI „ATHOSULUI” ROMÂNESC

Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, s-a deplasat **luni, 27 ianuarie,** în comuna Muereasca, unde drumarii RAJDP Vâlcea lucrează la modernizarea DJ 658 care duce la Mănăstirea Frăsinei.

La ora vizitei, se intervenea în trei puncte și se executau lucrări de terasamente, de consolidare și lărgire a platformei drumului, dar și de amenajare a unor ziduri de sprijin.

Deplasarea președintelui Constantin Rădulescu în șantierul deschis pentru modernizarea drumului „Athosului” românesc a avut drept scop verificarea modului în care sunt executate lucrările, dar și consultarea graficului de lucrări aprobat, deoarece vrea să se asigure că singura cale de acces către o mănăstire unică din această parte a Europei va fi redată traficului modernizată și în termenul stabilit prin contract.

ÎN ȘANTIERUL DESCHIS LA POLICLINICA CU PLATĂ, SE LUCREAZĂ CONFORM GRAFICELOR

Marti, 28 ianuarie 2020, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a efectuat o scurtă vizită și în șantierul deschis pentru reabilitarea Policlinicii cu Plată din municipiul Râmnicu Vâlcea, pentru a se asigura că lucrările sunt în grafic.

Din analiza făcută la fața locului rezultă că, la ora vizitei, recompartimentarea spațiilor aferente clădirii, precum și instalațiile sanitare, termice și electrice erau executate în procent de circa 70%, iar scara exterioară fusese deja construită. De asemenea, muncitorii lucrau la finisajele interioare și exterioare. Per ansamblu, stadiul de execuție a lucrărilor este de 50%, urmând ca, până în vara acestui an, investiția să fie finalizată.

COLABORARE ÎNTRE CONSILIUL JUDEȚEAN ȘI ASOCIAȚIILE DE TINERET

La solicitarea asociațiilor de tineret, **marti, 28 ianuarie**, Președintele Constantin Rădulescu, s-a întâlnit cu reprezentanți ai asociațiilor AIDE, More than a Smile, Leo Cozia, Interact Cozia, Simbio, Asociația Vâlceană a Elevilor și Consiliul Județean al Elevilor Vâlcea. În cadrul acestei întâlniri, s-a discutat despre principalele probleme cu care se confruntă tinerii și despre necesitatea constituirii Consiliului Consultativ pe Probleme de Tineret, stabilindu-se, totodată, pașii premergători înființării acestuia.

ÎNTÂLNIRE CU LIDERUL MONDIAL ÎN SISTEME INTELIGENTE DE GESTIONARE A DEȘEURILOR ȘI RECICLARE

Tot **marti, 28 ianuarie a.c.**, Președintele Constantin Rădulescu a participat la întâlnirea organizată la sediul Consiliului Județean Vâlcea cu liderul mondial în sisteme inteligente de gestionare a deșeurilor și reciclare, Bigbelly – Smart City Solution, în vederea prezentării inovațiilor în domeniul gestionării deșeurilor și reciclare.

Domaniul gestionării deșeurilor la nivelul județului Vâlcea reprezintă o prioritate pentru conducerea Consiliului Județean Vâlcea și, de aceea, manifestă o preocupare permanentă pentru identificarea unor soluții inteligente și pentru crearea unei infrastructuri moderne de gestionare și reciclare a deșeurilor, în scopul protecției mediului și a sănătății populației.

În vederea implementării unor soluții inteligente, Consiliul Județean Vâlcea intenționează să demareze un proiect pilot care să cuprindă soluții alternative/complementare pentru funcționarea integrată a sistemului de gestionare a deșeurilor în județul Vâlcea, care să cuprindă și campanii de conștientizare și informare.

LUCRĂRI COMPLEXE PE „DRUMUL LUI MIHAI VOIEVOD”

Pe Drumul Județean 678, care traversează comunele Budești, Galicea, și Drăgoești, pentru a ajunge la Câmpu Mare, se lucrează în ritm alert la consolidarea zonei Valea Ruzii, unde alunecările de teren au dat mari bătăi de cap constructorului.

Joi, 30 ianuarie 2020, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, s-a deplasat în comuna Budești pentru a verifica, împreună cu specialiști din aparatul propriu, modul de execuție a lucrărilor în acest punct de lucru, unde proiectul prevede lucrări dificil de executat și defrișări, dar și consolidarea podului de la km 28+480.

La data controlului, muncitorii executau, cu o instalație modernă, piloți foraj la o adâncime de 20 de metri. În total, peste 330 de piloți foraj vor asigura stabilitatea acestei zone în care au fost constatate unele neconformități, care de altfel au fost înlăturate, la solicitarea echipei de implementare a acestui proiect cu finanțare europeană. Aceasta s-a ocupat și se ocupă permanent ca lucrările să fie de calitate și realizate în termenul prevăzut, astfel încât, la finalizarea acestora, vâlcenii să beneficieze de un drum modern, pe toată lungimea lui de 38.55 km.

Proiectul „JUDEȚUL VÂLCEA – ORIZONT 2030”, eligibil pentru finanțare

Vineri, 31.01.2020, Consiliul Județean Vâlcea a depus, în cadrul apelului de proiecte POCA/661/2/1 - *Fundamentarea deciziilor, planificare strategică și măsuri de simplificare pentru cetățeni la nivelul administrației publice locale din regiunile mai puțin dezvoltate*, cererea de finanțare cu **titlul „JUDEȚUL VÂLCEA – ORIZONT 2030”**, care, după verificarea administrativă și de eligibilitate, a fost admisă.

Noul proiect, în valoare de aproximativ 4.000.000 lei, pe care Președintele Consiliului Județean Vâlcea l-a inițiat chiar în prima lună a anului 2020, se va realiza cu fonduri europene, în cadrul Programului Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020, Axa prioritară 2.

Scopul proiectului constă în dezvoltarea capacității instituționale a Consiliului Județean Vâlcea de a furniza servicii publice de calitate pentru cetățeni, prin măsuri concrete ce vizează îmbunătățirea procesului decizional și de planificare strategică, digitalizarea proceselor privind managementul documentelor și crearea de facilități de acces online la servicii publice.

LA DRĂGOEȘTI, LUCRĂRILE PE DJ 678 SUNT ÎN GRAFIC

Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, s-a deplasat **luni, 3 februarie a.c.**, la Drăgoești, în șantierul deschis pe DJ 678, unde Consiliul Județean Vâlcea implementează un proiect complex de modernizare, cu o valoare de cca. 23 milioane euro.

Pe DJ 678, au fost organizate trei puncte de lucru: la Budești (inclusiv consolidare zona Valea Ruzii), la Galicea și la Drăgoești.

Luni, 3 februarie, în comuna Drăgoești, în șantierul deschis recent la limita cu județul Olt, se lucra la decopertarea primului tronson de drum cu o lungime de 1,3 km.

ÎNTÂLNIRE CU TRANSPORTATORII VÂLCENI, LA CJ VÂLCEA

Luni, 3 februarie 2020, președintele Consiliului Județean, Constantin Rădulescu, s-a întâlnit, la sediul instituției, cu reprezentanții Asociației Transportatorilor din Vâlcea. În cadrul întâlnirii, s-au adus în discuție problemele transportatorilor care efectuează cursele de transport județean, dar și identificarea unei formule de colaborare legală, în vederea rezolvării acestora.

Principalele subiecte abordate au vizat: întocmirea/actualizarea programului de transport județean cu consultarea asociațiilor transportatorilor (întâlniri, dezbateri publice); combaterea pirateriei prin intensificarea controalelor în trafic de către IPJ Vâlcea; decontarea билетelor de transport pentru persoanele cu dizabilități, precum și modificarea legislației în sensul introducerii asigurării profesionale a conducătorului auto - răspundere pentru daune, furt etc.

LA CENTRUL DE RECUPERARE ȘI REABILITARE NEUROPSIHICĂ MĂCIUCA, LUCRĂRILE SUNT ÎNTR-UN STADIU AVANSAT

Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a vizitat **marti, 4 februarie a.c.**, obiectivul de investiții „*Consolidarea și reabilitarea energetică a Centrului de Recuperare și Reabilitare Neuropsihiatrică Măciuca*”, unde lucrările sunt în desfășurare.

Până la data vizitei, fuseseră re compartimentate și consolidate cele 5 corpuri de clădire, cărora le-au fost recondiționate ferestrele și ușile și le-au fost înlocuite instalațiile sanitare și electrice.

De asemenea, fuseseră finalizate lucrările de încălzire pentru corpul C2 și se lucra la finisajele interioare și exterioare. Ultimele lucrări vor viza rețeaua internă de canalizare și amenajarea trotuarelor și a aleilor pietonale.

Centrul va beneficia și de dotarea cu echipamente moderne a bucătăriei și spălătoriei. Valoarea totală a investiției se ridică la cca. 4,86 milioane lei, lucrările urmând a se finaliza în vara acestui an.

În toată perioada care a trecut de la ultima ședință ordinară și până în prezent, Președintele Consiliului Județean Vâlcea a participat la diverse evenimente organizate de autorități locale și instituții publice și a avut mai multe întâlniri cu Prefectul județului, parlamentari, primari, viceprimari, consilieri județeni, consilieri locali, directori de instituții, în cadrul cărora s-au purtat discuții pe marginea problemelor curente cu care se confruntă autoritățile locale.

Constantin RĂDULESCU,

